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Feuerwehr & Polizei 

 

 

 

 

05090 Feuerwehrhelm 

 

Originale einer deutschen Feuerwehr, 

in gutem Zustand mit authentischen 

Gebrauchsspuren, leicht 

unterschiedlich in der Größe 

 

Feuerwehr 

 

05091 Feuerwehrschlauch 

 

Originale, mit Metallbeschlägen, 

(Schraubanschluss). 

verschiedene Längen 

 

 

Feuerwehr 
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05092 Feuerhydrant 

 

Original Kopf eines Hydranten, 

vollständig aus Metall, mit in das 

Metall eingeprägter Beschriftung 

 

40 cm  

43 cm hoch 

 

Feuerwehr 

 

05093 Feuereimer 

 

Originale, vollständig aus Holz, mit 

Messingringen, Henkel oben 

30 cm hoch 

 

Feuerwehr 

 

05094 Feuerlöscher 

 

Original, vollständig aus Metall mit 

Gewebe-Schlauch, Anschluss oben, 

Funktion nicht geprüft 

 

Feuerwehr 

 

05095 Gürtel Feuerwehruniform 

 

Original, aus schwerem Leder, mit 

Metallbeschlägen, mit reichlich Haken 

und Ösen zur Befestigung von 

Feuerwehr-Accessoires beim 

Feuerwehreinsatz 

72 x 9 cm 

 

Feuerwehr 

 

05096 Feuerwehr-Trophy 

Original Feuer-Axt Silber mit 

Holzstiel, auf Holzplatte, Emblem der 

Feuerwehr East Susse x  Fire-Brigade,  

57 cm lang, 20 cm hoch 

 

Feuerwehr 



 

27004-6 Email-Schild 

 

Original Schild, das einen großen 

Alarmknopf eingefasst hatte. 

Instruktionen links für die 

Verständigung der Feuerwehr, rechts 

der Polizei 

21 x 20 cm 

 

Feuerwehr 

 

26397 Kunstdruckblechschild  

           Magirus Feuerwehr  

 

Kunstdruckblechschild gewölbt, 

geprägt Ränder gebörtelt, auf 0,5 mm 

Stahlblech,  

mit 4 Aufhängelöchern, einzeln in 

transparenter Folie verpackt 

 

Feuerwehr-

Blechschild 

 

26941 Kunstdruckblechschild  

           Opel-Blitz Gerätewagen  

 

Kunstdruckblechschild gewölbt, 

geprägt Ränder gebörtelt, auf 0,5 mm 

Stahlblech,  

mit 4 Aufhängelöchern, einzeln in 

transparenter Folie verpackt 

 

Feuerwehr-

Blechschild 

 

37018 VW-Bulli Feuerwehr-Chef 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   27x11x13 cm 

EAN:  4037319370186 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 



 

37140 VW-Bulli-Gerätewagen 1966 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   39x13x21 cm 

EAN:  4037319371404 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37227 Feuerwehr Magirus 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   35x12x13 cm 

EAN:  4037319372272 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37354 Feuerwehr Opel Leiterwagen 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x10x14 cm 

EAN:  4037319373545 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37362 Feuerwehr Transit 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   30x14x17 cm 

EAN:  4037319373620 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37384 Feuerwehr Magirus 1960 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   33x12x15 cm 

EAN:  4037319373842 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37455 Feuerwehr MB Gerätewagen 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   32x13x12 cm 

EAN:  4037319374559 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 



 

37562 VW-Bulli Feuerwehr 1966 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   35x15x21 cm 

EAN:  4037319375624 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37769 Jeep grün 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   27x13x14 cm 

EAN:  4037319377697 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37818 VW-Bulli Ambulanz 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   27x11x13 cm 

EAN:  4037319378182 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37820 VW-Käfer Feuerwehr 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x13x12 cm 

EAN:  4037319378205 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37901 Feuerwehr MB Leiter 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   38x13x18 cm 

EAN:  4037319379011 

 

Feuerwehr-

Modell-Metall 

 

37081 VW Bus Polizei 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   27x11x13 cm 

EAN:  4037319370810 

 

Polizei-Modell-

Metall 



 

37405 Motorrad Harley Polizei 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   35x13x21 cm 

EAN:  4037319374054 

 

Polizei-Modell-

Metall 

 

37582 VW-Käfer Polizei 

 

Replikat, vollständig aus Metall 

gefertigt,  

ein wenig Detail, ein wenig Phantasie, 

bewegliche Räder 

 

Maß:   34x13x12 cm 

EAN:  4037319375822 

 

Polizei-Modell-

Metall 

 

Alle angegebenen Preise gelten in EUR.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


